UJyHTbI n3mMepuTtelribHblieé CtTauluoHapHbie

B3aumMo3amMeHsiemMmble 75LLCM

LLlyHTbI namepuTtenbHble CTallMOHApPHbIe B3aMO3aMeHAEMbIE NpeaHa3HaYeHbl ANA paclnpeHna
npeanenos USMepPeHNA aMnepmeTpoB NOCTOAHHOIO TOKa U CHETYNKOB amnep-4acos.

Knacc TouyHoctn 0,5.

MNageHune HanpAXxXeHnA Ha NOTEHLMA/IbHbIX 3a*XKMMaX ONA BCEX LWUWYHTOB NPU HOMUHA/ZIbHOM TOKe

cocTtasnseTt 75 mB.

HOMMHanbHblE TOKM U HOMUHA/IbHbIE conpoTuneaieHNA WWYHTOB CcBeAeHbl B Ta6/w|u,e.

HomuHanbHoe conpotuBnexHue, MOm HomuHanbHoe conpoTtuBneHne, MOm
75 1000,00
100 750,00
150 500,00
200 375,00
300 250.00
500 150,00
750 100.00
1000 75,00
1500 50,00
2000 37,50
3000 25,00
4000 18,75
5000 15,00
6000 12,50
7500 10,00

Mpepen fonyckaemoi OCHOBHOM NorpewwHocTy WwyHTta 0,5%.

LLyHTbI NpeaHa3HavyeHbl Ana paboTbl Npy TemnepaType OKpy»KaloLwero Bo3ayxa oT muHyc 40 fo natoc
50C v oTHOCcuTeNbHOW BAaxHOCTM 95% (npu Temnepatype 40 °C) ucnonHeHus M 1 OM kaTeropum 3.

LLyHTbI NpeaHa3HaYeHHble A5 NOCTaBKM Ha SKCNOPT B PaliOHbl C YMEPEHHO-X0/104HbIM U

TPOMMYECKUM KJIMMATOM NOCTaBAAOTCA ANa paboTbl npu Temnepatype ot muHyc 40 go natoc 50°C 1 npu
OTHOCUTENIbHOM BRaxHocTM 90% npu TemnepaType 35°C n umerotT 0603HayveHune 75 LLICM M3 un 75 LLICM

T2.

labapuTHbIe pa3mepbl WYHTOB NMoKasaHbl Ha pucyHKax Ne1-10, a pa3mepsbl cBeaeHbl B Tabanue No2.
LLyHTbI ncnonHeHmna OM KaTeropuu 3 yaoBneTsopAtoT npasmaam mopckoro Pernctpa CCCP, a no
TpeboBaHMIO B 3aKa3e u "YcnoBuam noctaBku Ne 786-250-83". LLIyHTbI COOTBETCTBYIOT TpeboBaHMAM

TY25-04-3104-76. LLIyHTbI 3KCNOPTHOrO U TPOMMUYECKOrO MCNOJIHEHMWN COOTBETCTBYIOT TY25-04.3588-78.

Kopa OKI1 422916.




HoMuHanbHbIN

TOK (A)

TokoBble 3aXUMbl

MoTeHUManbHbIe 3aXKUMbI

Bontbl Fanku KoHTporanku Wan6bi BuHTbI Lllan6bi
NPyXUWHHbIE
pa3mep | Kon- |pa3mep | KOn-o | pa3mep | Kon-Bo |pa3mep | Kon- | pa3me | Kosn- |[pa3mep| Kosn-BO
BO BO o] BO

75 M6x20 (2 M6 2 M6 2 6 4 M5x10 |12 5 2
100 M 8x22 |2 M8 2 M8 2 8 4 M5x10 |2 5 2
150 M 8x28 |2 M8 2 M 8 2 8 4 M5x10 |12 5 2
200 M 8x28 |2 M8 2 M8 2 8 4 M5x10 |2 5 2
300 M10x45 (2 M10 2 M10 2 10 4 M5x10 |12 5 2
500 M16x55 (2 M16 2 M16 2 16 4 M5x10 |2 5 2
750 M16x55 (2 M16 2 M16 2 16 4 M5x10 |12 5 2
1000 M16x55 |2 M16 2 M16 2 16 4 M5x10 |2 5 2
1500 M16x55 |4 M16 4 M16 4 16 8 M5x10 |12 5 2
2000 M16x60 |4 M16 4 M16 4 16 8 M5x10 |4 5 4
3000 M16x65 |4 M16 4 M16 4 16 8 M5x10 |4 5 4
4000 M18x80 |4 M18 4 M18 4 18 8 M5x10 |4 5 4
5000 M18x80 (6 M18 6 M18 6 18 12 M5x10 |4 5 4
6000 M18x90 (6 M18 6 M18 6 18 12 M5x10 |4 5 4
7500 M18x90 (8 M18 8 M5x10 |8 18 16 M5x10 |4 5 4

WyHT 75LLUCM 75, 100A m =

L'; m,
1T E [
ng 2 s
oM




WynT 75 LLICM 150, 200A ;EI_:]
E

L
LlWyHT 75LLCM 300A
W
h
E
A
Qo —eD| |
L
WyHT 75 LLICM 500, 750A <




WyHT 75LLICM 1000A

lWyHT 75 LLICM 1500A <|T

A1l
B

Van)
w

D10




75 LLICM 2000, 3000A

LyHT 75 LUCM 4000A

m

L
1

Al

1D

© ©

© ©




LyHT 75 LLUCM 5000, 6000A

WyHT 75 LLICM 7500A

A1l

A2
B

A1

Mpenen namepennsa (Amnepsbl)|Macca (kr)| FabapuTHble pa3mepbl (MM)

L|B|H A1 E| h |A2

>

75 0.19 120|222 105 60|6




100 0,25 130{30 110 60|6
150 0,29 130(22 110 60|12
200 0.38 13030 110 60|12
300 0,54 13030 110 60|18
500 1.10 180|35 |20|130 40(14
750 1.50 180|50 |20|130 40(14
1000 2.00 180|70 |20|130 40(14
1500 2,80 180|100|20|130|50 |40(14
2000 350 200|85 |50(145|50 |40|15
3000 4,40 200/105|50(145|50 |40|15
4000 7,00 240]120|70|175|50 |40|20
5000 11.00 240]160|70|175|50 |40|20
6000 11,00 240]160|70|175|50 |40|20
7500 13,00 240]|210|70)175|50 |40|20|60




